

ЗА ЛЮБОВЬ К СВОЕМУ ДЕЛУ

КОРКИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ



Глава Коркинского округа Александр Орёл (в центре) поздравил лауреатов | Фоторепортаж Кирилла Васильева

В КОРКИНСКОМ
ОКРУГЕ
НАГРАДИЛИ
ПОБЕДИТЕЛЕЙ
КОНКУРСА
«ЧЕЛОВЕК ГОДА»

расимов получил признание в номинации «Моё дело». Станислав Александрович не только возглавляет важную службу в нашей территории, но ещё занимается предпринимательской деятельностью, являясь социально ответственным руководителем. Построив и реконструировав нескольких торговых комплексов в округе, он способствовал созданию более сотни новых рабочих мест. По предложению Станислава Герасимова в зону СВО отправлено четыре автомобиля скорой помощи, их восстановить помогли местные бизнесмены.

ЗНАК БРАТСТВА ГОРОДОВ

По поручению нашего земляка, депутата Государственной Думы Дмитрия Вяткина, и коркинского подшефного гвардейского 33-го батальона связи гвардейской Витебско-Новгородской танковой дивизии лауреатов конкурса поздравил сопредседатель экспертного совета по патристическому воспитанию и военно-шефской деятельности при Законодательном Собрании Челябинской области, председатель совета шефов воинских частей Игорь Михайлов (на снимке). Он передал Александру Орлу символический подарок – антрацит, привезённый из Донбасса, как знак преемственности поколений и братства шахтёрских городов.

Украшили церемонию награждения театр танца «Аллегро», воздушная гимнастка «Арабеска» Дарья Шорохова, ведущий солист театра оперы и балета имени Глинки Павел Чикановский и инструментальный дуэт Ирины Явоновой и Марии Сердюковой.

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «ЧЕЛОВЕК ГОДА – 2024»

«Промышленное развитие»
Анатолий Астапов
«Жилищно-коммунальное хозяйство»
Евгений Чалышев
«Здравоохранение»
Денис Сточинский
«Образование»
Ирина Истомина
«Физическая культура и спорт»
Константин Церна
«Культура и искусство»
Ольга Выборнова
«Забота и милосердие»
Владислав Овчинников
«Защита и безопасность»
Наталья Щепёткина
«Общественное признание»
Валентина Атурова
«Моё дело»
Станислав Герасимов

Хорошая традиция сложилась в Коркинском округе – ежегодно чествовать людей, внёсших значительный вклад в его развитие по итогам года. Наша малая родина славится трудолюбивыми земляками, теми, кто готов прийти на помощь нуждающимся, заботится о благоустройстве, с душой занимается воспитанием и развитием молодёжи.

Елена Васильева

ЧУЖОЙ БЕДЫ НЕ БЫВАЕТ

В ДК «Горняк» назвали имена победителей традиционного конкурса «Человек года-2024». Лауреатов поздравил и наградил глава Коркинского округа Александр Орёл.

– Мы начинаем подводить итоги, осмысливать прошедший год. Он был не самым простым годом и для нашей страны, и для нашей малой Родины. Но именно в трудностях, в их преодолении проявляется человеческий характер, и во всей красе показывают себя люди, которых мы сегодня будем чествовать на этой сцене, – отметил Александр Евгеньевич. – Благодарен каждому из лауреатов премии за ответственный подход и любовь к своему делу.

В номинации «Промышленное развитие» уже несколько лет подряд звание «Человек года» присваивают сотрудникам молодой и перспективной фабрики Sybox. Нынче в лидерах – машинист печатно-высекательного агрегата Анатолий Астапов. На предприятии он работает более шести лет. По производственным показателям и качеству продукции Анатолий Валерьевич регулярно входит в число лучших машинистов. Его снимок красуется на доске почёта, он стал наставником для новых рабочих, успешно обучает их на новых линиях.

Мастер участка оперативно-ремонтной бригады Коркино и Розы «Еманжелинского РЭС ПО ЦЭС» филиала «Россети Урал» – Челябинэнерго Евгений Чалышев в электроэнергетике уже 20 лет. Свой профессионализм проявил во время подтопления округа в прошлом году, восстанавливая электро-

снабжение многоквартирных домов совместно с управляющими организациями. Поэтому стал победителем конкурса в номинации «Жилищно-коммунальное хозяйство». А в номинации «Забота и милосердие» – директор волонтерского центра РМК «Сила Урала» Владислав Овчинников. Во время прошлого года ЧС под его руководством волонтеры пришли на помощь коркинцам, они доставляли продуктовые наборы, питьевую воду, помогали жителям при эвакуации, расчистке придомовых территорий. Чужой беды не бывает – в январе Владислав Овчинников вместе с активистами центра участвовали в ликвидации последствий ЧС в Анапе.

ЗА ГОД 800 ОПЕРАЦИЙ!

Заведующий хирургическим отделением горбольницы № 1 Денис Сточинский в 2024 году успешно провёл более 800 операций. Денис Владимирович активно внедряет новые методы лечения хирургических заболеваний, в том числе разработал собственную методику лечения паховых и пупочных грыж. Это позволило сократить сроки лечения и минимизировать риски инфекционных осложнений. За эти достижения заведующий получил звание «Человек года» в номинации «Здравоохранение».

Опытный и талантливый учитель информатики школы № 28 Ирина Истомина знает, как увлечь современных учеников. Педагог с 22-летним стажем владеет современными образовательными технологиями, творчески подходит к выбору методов обучения. Она успешно работает

как классный руководитель и руководитель волонтерского отряда «Союз 28», два года подряд признанный лучшим в Челябинской области. Ученики Ирины Владимировны – лауреаты международных и всероссийских конкурсов технического творчества. Её старания принесли победу в номинации «Образование».

В 2024 году благодаря тренеру областной федерации тхэквандо президенту Коркинской организации «Федерация тхэквандо» Константину Церна в Коркино открыт специализированный спортивный зал для тхэквандо. И столько ребятшек получили возможность тренироваться в хороших условиях! Занятия с профессионалом дают плоды – воспитанники Константина Кирилловича входят в состав сборной Южного Урала и являются призёрами первенства Челябинской области. За 2024 год он подготовил 15 спортсменов с первым спортивным разрядом и 21 спортсмена с массовым. Константина Церна конкурсная комиссия признала победителем в номинации «Физическая культура и спорт».

УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В «Культуре и искусстве» лучшей стала исполняющая обязанности заместителя главы округа по социальной политике Ольга Выборнова. Ольга Владимировна возглавила управление культуры в 2019 году. За время её работы преобразились школа искусств, центральная библиотека, общественные пространства – Аллея

Памяти в Коркино и зона отдыха «Ромашка» в Первомайском, библиотека-филиал в посёлке Первомайском переехала в новое здание. Сейчас продолжается капитальный ремонт библиотеки семейного чтения, строится Дом культуры на Розе. За выполняемыми работами зорко следит Ольга Владимировна. А коллеги стали называть это ведомство управлением культурного строительства.

О судьбе Коркинского городского суда Наталие Щепёткиной «Горняцкая правда» подробно рассказывала 8 декабря 2023 года в материале «Моё призвание – в юриспруденции». Наталия Сергеевна десять лет работает судьёй, а общий стаж работы по юридической специальности составляет более 20 лет. Она занимается профилактикой правонарушений среди подростков, рассказывая школьникам и студентам о правах и обязанностях, о профессии юриста и другом, организует экскурсии в суд для ребят. Наталия Щепёткина участвует в проекте «Университет активного долголетия», повышая правовую грамотность старшего поколения. Наталию Сергеевну чествовали в номинации «Защита и безопасность».

Победителем в номинации «Общественное признание» стала председатель Первомайского совета ветеранов Валентина Атурова. Валентину Григорьевну в посёлке знают многие. Активистка, спортсменка – занимается скандинавской ходьбой, участвует во всех мероприятиях в Первомайском и в Коркинском округе, а в составе ансамбля «Лейся, песня» неоднократно становилась лауреатом конкурсов и фестивалей.

Главный врач станции скорой медицинской помощи Станислав Ге-



Театр танца «Аллегро»